



# OBECNÍ ÚŘAD VĚTRUŠICE

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.: 220 941 265, fax: 220 940 507  
e-mail: [obec@vetrusice.cz](mailto:obec@vetrusice.cz), [www.vetrusice.cz](http://www.vetrusice.cz)

## Poř. číslo 12/15

Datum a čas:	30.11.2015 v 18:00
Místo:	Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice
Přítomni:	7 členů zastupitelstva (P. Šefčíková - starostka obce, Mgr. J. Dyčková – místostarostka obce, M. Jaroš - místostarosta obce, ing. M. Buchar, J. Krušínský, ing. M. Řimnáč, S. Zádová) – viz prezenční listina
Omluven:	0
Počet přítomných občanů:	2 (postupně 0)
Zasedání zastupitelstva řídila:	Petra Šefčíková (starostka)
Zastupitelé pověřili zápisem:	Mgr. Janu Dyčkovou

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 1(J. Dyčková)

Předsedající navrhla ověřovateli zápisu *S. Zádovou a J. Krušínského*. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### Zasedání zahájeno v 18:00, ukončeno ve 20:34

Starostka obce *P. Šefčíková* podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů i občanů.

*P. Šefčíková* následně přednesla navržený program, kdy přítomné zastupitele seznámila programem zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce:

#### Navržený program zasedání:

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva
2. Schválení vyhlášky č. 2/2015, kterou se stanoví poplatek za komunální odpad
3. Schválení vyhlášky č. 3/2015 o místních poplatcích
4. Návrh rozpočtu na rok 2016
5. Přistoupení obce k DSO Údolí Vltava
6. Delegování zástupce obce na řádnou valnou hromadu VKM (8.12.2015)

7. Projednání a schválení návrhu smlouvy o dílo na vypracování studie odkanalizování obce
8. Výběr firmy na zpracování územního plánu Větrušic a návrh smlouvy o dílo
9. Stavební
10. Pasport komunikací pro obec Větrušice
11. Činnost obecního úřadu
12. Závěr

## 1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva

### Usnesení 1/11/15:

Návrh územního opatření byl řádně vyvěšen na úřední desce i s termínem veřejného projednání.

### Usnesení 2/11/15:

Příslušná vyhláška byla zpracována a projednána s MV ČR. Bude projednáno v samostatném bodě zasedání.

### Usnesení 3/11/15:

S firmou BMTO GROUP a.s. bylo zahájeno jednání o smlouvě o dílo. Bude projednáno v samostatném bodě zasedání.

## 2. Schválení vyhlášky č. 2/2015, kterou se stanoví poplatek za komunální odpad

*M. Římnáč* sdělil, o jakou vyhlášku se jedná. Jedná se o vyhlášku zpracovanou podle § 17a zákona o odpadech (komunální odpad a tříděný odpad). Sdělil, jakým způsobem se poplatky vypočítávají – dotace obce 30 % z celkových nákladů, poskytována všem domácnostem. Vždy se platí za kalendářní rok, a to přibližně 300 000 Kč za odpad směsný, 225 000 Kč za odpad tříděný. Dále uvedl, že sazby byly vypočteny způsobem schváleným na říjnovém zasedání zastupitelstva. Dosud byly nejvíce dotovány 120 l popelnice s týdenním svozem. Existuje hypotéza, že svozová firma sváží i poloprázdné popelnice – viz zápis z 22.10.2015, kde je podrobnější vysvětlení. Ceny reflektují předpokládané 10 % snížení celkového objemu směsného komunálního odpadu.

*M. Římnáč* zároveň informoval o pokračující snaze minimalizovat náklady na provoz systému nakládání s odpadem, které budou nadále pokračovat (zpětné platby Eko-kom, bioodpad). Zavedení opatření pro občany s malou produkcí odpadu v podobě sdílení objemu nebo svozových pytlů s individuální frekvencí svozu nebylo dosud zavedeno.

*M. Římnáč* dále podotkl, že text vyhlášky č. 2/2015 byl konzultován s Ministerstvem vnitra, které k němu vydalo předběžné souhlasné stanovisko a následně i právní rozbor. Dále požádal občany, kteří zvažují výměnu sběrné nádoby v následujícím roce, aby tuto změnu předem ohlásili na obecním úřadě tak, aby výměna nádob proběhla bez komplikací. Svozová společnost (ASA) již byla o tomto informována.

*J. Dyčková* dále sdělila, že platby za odpad i psy budou probíhat v lednu a únoru 2016 – změna úředních hodin bude včas oznámena.

*P. Šefčíková* informovala o jednání s panem Jahodou o další možnosti skládkování, které bude zcela zakázáno od roku 2024 (viz relevantní zákon). Objednány menší nádoby na odpad (80 l), předpoklad, že část občanů si vybere buď 14-ti denní svoz, anebo výměnu popelnice za menší.

*M. Římnáč* sdělil, že obec bude mít tendenci snižovat celkové náklady na likvidaci odpadu – jednání s

firmou Eko-nom.

*J. Dyčková* uvedla, že Eko-kom bohužel neúčtuje podle objemu tak, jak platíme svozové firmě, účtuje podle kilogramů skutečně vytříděného odpadu.

Dotaz občana, kolik stojí popelnice 120 l – odpověď: 2480 Kč

Dotaz občana na vyšší počet kontejnerů neoprávněně placených v minulých letech – objednaný vývoz 8 (od roku 2012), ale fyzicky bylo pouze 7 a před rokem 2012 se platilo za sedm (místo za šest kontejnerů). Za rok 2015 firma ASA kompenzovala. Z minulých let nelze zpětně kompenzovat vývozovou firmou vzhledem k uzavřenému a auditovanému účetnictví.

Názor občana – má se zpětně vymáhat, v podstatě se jedná o chybu současného vedení Obecního úřadu, které není schopno vymoci částku z minulých let.

*J. Dyčková* sdělila, že současná paní starostka s panem Řimnáčem zjistili chybu během jediného výjezdu kontroly stanovišť tříděného odpadu a to mohla udělat i paní starostka minulé.

*P. Šefčíková* sdělila, že se domnívá, že jde jednoznačně o chybu obce, která platila více, než měla, a nikoliv o chybu svozové firmy.

Následně dala *P. Šefčíková* hlasovat o přijetí projednané vyhlášky.

### Usnesení 1/12/15

Zastupitelé obce Větrušice schvalují vyhlášku č. 2/2015, kterou se stanoví poplatek za komunální odpad v předloženém znění. Ukládají starostce obce, aby byla vyhláška zveřejněna na úřední desce obce a na oficiálních webových stránkách obce Větrušice do 2.12.2015.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### 3. Schválení vyhlášky č. 3/2015 o místních poplatcích

*P. Šefčíková* předložila zastupitelům návrh vyhlášky o místních poplatcích, ve kterém jsou obsaženy dva poplatky:

- a) poplatek za psa
- b) poplatek za užívání veřejného prostranství

*P. Šefčíková* sdělila, že text a obsah návrhu vyhlášky byl projednán s MVCR a po právní stránce schválen. Poplatek za psa bude 200 Kč ročně. Z tohoto poplatku se budeme snažit pokrýt náklady na úklid psích exkrementů, které se stále občas bohužel objevují na veřejném prostranství a dále na nákup sáčků na sběr exkrementů. *P. Šefčíková* sdělila, že např. v ulici Východní zmizely sáčky během jednoho týdne 3 x, a to vždy následující den po jejich dodání.

Druhým poplatkem je poplatek za zvláštní užívání veřejného prostranství (dosud nevybírán) - odcitován příslušný článek vyhlášky č. 3/2015 – poplatek platí fyzické i právnické osoby. Veřejné prostranství je vyznačeno zákresem do mapy – zastavěné území. Přechytny konkrétní poplatky (tj. článek 12 vyhlášky).

Starostka obce *P. Šefčíková* dala následně hlasovat o usnesení k právě projednané vyhlášce.

### Usnesení 2/12/15

Zastupitelé obce Větrušice schvalují vyhlášku č. 3/2015, o místních poplatcích v předloženém znění. Ukládají starostce obce, aby byla vyhláška zveřejněna na úřední desce obce a na oficiálních webových stránkách obce po právním rozboru MVČR.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

#### 4. Návrh rozpočtu na rok 2016

*M. Buchar* předložil návrh rozpočtu obce na rok 2016 jako vyrovnaný rozpočet, a to tak, aby návrh obsahoval veškeré mandatorní výdaje obce (platba za elektřinu, plyn, vodu, platy zaměstnanců a povinné odvody, odměny zastupitelům, odměna uvolněné starostce obce, neuvolněné místostarostce obce), dále pak odměny vyplývající ze smluv o provedení práce, částky vyhrazené na údržbu a opravy (např. komunikace – vyhrazuje se částka půl milionu), částky vyhrazené na plánované projekty (projekt kanalizace, územní plán, rozšíření komunikace Severní ve směru východním).

Příjmy a výdaje jsou 6 000 000 Kč.

Znovu zdůrazněno, že na provoz obce jsou vynakládány největší položky - elektřina, plyn, voda, mzdy, zeleň, škola (tj. školský obvod), dopravní obslužnost.

#### Usnesení 3/12/2015

Zastupitelé obce Větrušice schvalují návrh rozpočtu na rok 2016 a ukládají starostce obce, aby návrh rozpočtu obce zveřejnila na úřední desce obce a na oficiálních webových stránkách obce Větrušice do 2.12.2015.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

#### 5. Přistoupení obce k DSO Údolí Vltava (schválení smlouvy a stanov)

*P. Šefčíková* sdělila, že na rozdíl od všech okolních obcí obec Větrušice není v žádném dobrovolném svazku obcí ani v místní akční skupině (viz zápis z 22.10.2015 – účastnily se starostka a místostarostka obce), což se postupně ukazuje jako nevýhoda – nižší informovanost o dění v nejbližším okolí, nemožnost postupovat společně při získávání dotací. Nemožnost využívat některé finanční výhody (např. v poslední době se jedná o nákup laviček pro členské obce, nákup čistícího stroje, který si obce mohou půjčovat např. pro úklid listů apod.). Proto starostka obce *P. Šefčíková* navrhla přistoupit k DSO Údolí Vltava (přistupuje i obec Máslovice) k 1.1.2016. Vstupní vklad činí 5 000 Kč a je splatný do 14 dnů od dne vstupu. Roční příspěvek činí 10 Kč na obyvatele obce ročně, pro obec Větrušice je to tedy cca 6 000 Kč ročně. Peníze jsou používány na údržbu cesty kolem Vltavy, pořádání akcí pro občany, řešení problematiky restitucí.

Co se týče vzájemné podpory, *P. Šefčíková* jmenovala např. spolupráci Husince, Klecan a Větrušic.

Občan – bude třeba občanům vysvětlit přínosy přistoupení k DSO, jinak to mohou považovat za „vyhozené“ peníze.

*M. Jaroš* navrhl dát informaci do Větrušáku a na web obce.

*M. Římnáč* – přínos je v konkrétních informacích, jedná se o spolek, který zná problematiku místních obcí.

#### Usnesení 4/12/2015

Zastupitelé obce Větrušice schvalují přistoupení k DSO Údolí Vltavy ke dni 1.1.2016. Tímto schválením zastupitelé obce Větrušice zároveň schvalují smlouvu o přistoupení k DSO Údolí Vltavy a stanovy DSO Údolí Vltavy.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 1 (S. Zádová)

## 6. Delegování zástupce obce na řádnou valnou hromadu VKM (8.12.2015)

*P. Šefčíková* informovala, že dne 8.12.2015 se bude konat řádná valná hromada Vodáren Kladno – Mělník, a tudíž je nutné delegovat zástupce na toto jednání, protože obec je akcionářem společnosti. Jako delegáta na Valnou hromadu navrhla *P. Šefčíková* místostarostku obce *J. Dyčkovou*. Vzhledem k tomu, že obec přistoupila ke Svazku obcí VKM navrhla *P. Šefčíková* jako náhradníky delegovat zástupce svazku obcí VKM, a to jmenovitě pana Libora Lesáka a pana Tomáše Hrodka, zástupce Svazku obcí VKM.

### Usnesení 5/12/2015

Zastupitelé obce Větrušice schvalují za delegáta na řádnou Valnou hromadu VKM konanou dne 8.12.2015 paní Mgr. Janu Dyčkovou, místostarostku obce Větrušice. Jako náhradníky schvalují pana Libora Lesáka a pana Tomáše Hrodka, zástupce Svazku obcí VKM.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 1 (J. Dyčková)

## 7. Projednání a schválení návrhu smlouvy o dílo na vypracování studie odkanalizování obce

*P. Šefčíková* sdělila, že obec oslovila několik firem. Přístup oslovených firem byl různý. Pokud chceme kvalitní výstup, potřebujeme firmu, která zná lokalitu a má zkušenosti z projektování i provozování kanalizace a ČOV. Podařilo se najít firmu, která splňuje obě podmínky a navíc jsou na ni výborné reference z okolních obcí – provozuje ČOV ve Vodochodech a projektovala kanalizaci ve Zdibech.

Návrh smlouvy byl zaslán všem zastupitelům k prostudování do e-mailu společně s cenovou nabídkou a specifikací.

Smlouva byla zdarma zrevidována právníkem a zastupitelé s ní byli opětovně seznámeni (zaslána e-mailem).

*J. Dyčková* k tomu uvedla, že obec především požaduje poměrně vysoké pojištění vybrané firmy.

*P. Šefčíková* upřesnila, že se jedná o studii, a pokud bychom byli spokojeni, můžeme pokračovat i s projektem. Firma je schopna zažádat o dotaci (pravděpodobnost získání dotace). *P. Šefčíková* zdůraznila, že obec má absolutně poslední možnost získat dotaci na vybudování kanalizace a ČOV, protože dotace tohoto typu budou poskytovány jen do roku 2020.

*M. Římnáč* dodal, že obec může dostat dotaci až ve výši 80 či 85% uznatelných nákladů (Natura až k nádrži + je tady přírodní rezervace Větrušické rokle) – propojujeme územní plán a projekt na odkanalizování obce a ČOV. Dále vysvětlil návštěvu pana Zdrůbka (zástupce vybrané firmy), který obec důkladně prošel a navíc si iniciativně zjistil řadu informací o omezeních v obci (viz výše uvedená např. Natura a Větrušická rokle)

Následně dala starostka obce, *P. Šefčíková*, hlasovat o schválení smlouvy o dílo na vypracování studie odkanalizování obce.

### Usnesení 6/12/15:

Zastupitelé obce schvalují návrh smlouvy o dílo na vypracování studie odkanalizování obce a ČOV , mezi obcí Větrušice (zastoupena starostkou obce P. Šefčíkovou) a firmou BMTO GROUP a.s. v podobě, která jim byla předložena a pověřují starostku obce jejím podpisem.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

*M. Římnáč* podal doplňující informaci o fondu ŽP, který navrhl půjčovat obcím peníze od státu. Dotaz občana, kdy přijde k realizaci – 3 měsíce na studii (návrh, aby kanalizace byla kombinovaná, tj. gravitační tlaková), celá příprava by měla být na konci příštího roku, při optimistické variantě první práce v roce 2017 – stavba přibližně 2,5 roku.

*P. Šefčíková* sdělila, že cílem obce je mít nižší dlouhodobé náklady na provoz. Dle odborníků je provoz ČOV do 1 000 obyvatel vždy ztrátový.

*M. Římnáč* vysvětlil, že pro získání dotace, potřebujeme vyšší kapacitu ČOV (viz nové lokality výstavby) – ČOV musí mít vysoké parametry – jako příklad uvedl čističky v obcích na Šumavě. Snaha udělat co nejvíce kanalizaci gravitační. Nicméně z dotací lze hradit pouze hloubku asi 6 m.

### 8. Výběr firmy na zpracování územního plánu obce Větrušice a návrh smlouvy o dílo

*P. Šefčíková* sdělila, že zpracování územního plánu obce Větrušice je nezbytně nutné pro další rozvoj obce a navíc je to zákonná povinnost obcí. Územní plán je nutný i v souvislosti s restitucemi, kanalizací, případnou další výstavbou apod. Obec obdržela několik nabídek. Jednání proběhlo s firmou Kadlec, tato firma již zpracovávala územní plán, který byl ukončen těsně před schválením. Druhá nabídka byla od pana ing. Kindla (spolupráce s obcí Husinec). Na základě nabídek, přístupu a zejména pak doporučení představitelů obce Husinec *P. Šefčíková* a *M. Římnáč* doporučují pro zpracování územního plánu obce Větrušice pana ing. arch. Zdeňka Kindla.

### Usnesení 7/12/15:

Zastupitelé obce Větrušice schvalují pana ing. arch. Zdeňka Kindla (IČ 425 48 250) pro vypracování územně plánovací dokumentace dle cenové nabídky., Zároveň pověřují starostku obce Petru Šefčíkovou podpisem smlouvy o dílo tak, jak byla předložena.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Smlouva o dílo by se měla podepsat do 4.12.2015.

### 9. Stavební

*M. Římnáč*, jako předseda Komise pro územní řízení a ŽP informoval:

- Pan Václav Veselý (Rovná 125) oznámil (č.j. V0474/15) pokácení dvou jehličnatých stromů, které hrozily vyvrácením.
- Paní Stanislava Valentová (Řežská 110) oznámila (č.j. V0470/15) práce na zateplování rodinného domu s tím, že práce budou dokončeny přibližně do konce roku 2015.
- Odbor životního prostředí MÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav povolil provedení vodního díla

– vodovodní řad na pozemcích parc. č. 140/13, 142/1, 144/9, 140/14, 140/1, 208, 209/1 a 209/2 v kat. území obce Větrušice za účelem zásobování nemovitostí vodou

- d) Odbor dopravy MÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav vydal stavební povolení na stavbu „Lokalita RD Větrušice Grošová“ – parc. č. 140/13, 140/14, 142/1, 144/9, , 208, 209/1 a 209/2 v kat. území obce Větrušice – Komunikace a zpevněné plochy, odvodnění komunikací (územní rozhodnutí bylo vydáno dne 9.1.2015).
- e) *Komise pro územní řízení a životní prostředí* diskutovala na svém zasedání vhodnost vypracování doporučení, jak postupovat při vypořádávání námitek ke stavební uzávěře, případně při schvalování výjimek ze stavební uzávěry. *M. Římnáč* se dotázal zastupitelstva, zda-li takovou doporučující metodiku má připravit – viz zápis z jednání komise.

#### **Usnesení 8/12/15:**

Zastupitelé obce Větrušice pověřují ing. M. Římnáče a členy komise pro územní řízení a ŽP vypracováním metodiky pro schvalování námitek a výjimek ze stavební uzávěry, a to do 22.12.2015.

Pro: 7

Proti: 0

Zdrželi se: 0

- f) *M. Římnáč* sdělil, že žádný subjekt nepodal přihlášku v rámci zakázky malého rozsahu na projektovou dokumentaci k rozšíření komunikace ulice Severní (pozemek parc. č. 140/14), i když dokumentaci si vyzvedly dva subjekty.

#### **10. Pasport komunikací pro obce Větrušice**

*P. Šefčíková* sdělila, že je nezbytně nutné, aby obec měla vypracovaný pasport komunikací, jehož účelem je převod všech komunikací z ostatních/účelových na místní. Bez výše uvedeného pasportu není možné žádat o dotace na opravy, rozšíření i budování nových komunikací. Druhým důvodem je podmínka pro převod některých komunikací v obci, které nejsou v našem vlastnictví. Aby tyto komunikace mohly být bezúplatně převedeny na obec musí mít status „místní“. Osloveny byly 3 firmy (ing. Jaroslav Flegl – cena 9 800 Kč, nicméně obsahuje pouze papírové zpracování s nejnižší nabídnutou cenou, při jakékoliv změně by se muselo vypracovat znovu). Druhá nabídka – firma GIS Projekt s.r.o. - cenová nabídka činí 37 147 Kč, jedná se o elektronickou verzi pasportu, nicméně nabídka neobsahuje cenu za software – 8 000 Kč (pouze 6 měsíců zdarma), udržovací poplatek není zřejmý. Poslední nabídka je od firmy GEODATA – firma nabídla provedení v interaktivním elektronickém zpracování, kde je možné v budoucnu dělat úpravy. V této nabídce jsou komunikace obce + zpracování komunikací, o které obec požádala ÚZSVM. Cenová nabídka je 51 667 Kč (maximální uvedená cena je garantována). *P. Šefčíková* navrhuje firmu GEODATA, s.r.o, se kterou již obec v minulosti spolupracovala. Informace byly předem zastupitelům zaslány e-mailem.

*M. Jaroš* zdůraznil, že pasport komunikací je nutný pro studii na odkanalizování obce i pro zpracování územního plánu.

#### **Usnesení 9/12/15:**

Zastupitelé obce Větrušice schvalují zadání a vypracování pasportu komunikací v katastrálním území obce Větrušice firmou GEODATA, s.r.o. a pověřují starostku obce podepsáním smlouvy o dílo dle předložené cenové nabídky.

## 11. Činnost úřadu

- a) *J. Dyčková* informovala o své účasti na setkání s představiteli ČSAD Střední Čechy, kde byli přítomni i zástupci ROPIDu a odboru dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje a starosta Brandýsa nad Labem. Jednání probíhalo na zámku v Brandýse nad Labem dne 10.11.2015. *J. Dyčková* sdělila, že obci byl opět, dle jejího názoru nepřiměřeně, zvýšen příspěvek na dopravní obslužnost obce, a to na téměř 25 000 Kč měsíčně. *J. Dyčková* uvedla, že již napsala dotaz na ČSAD i ROPID, jak byla uvedená částka vypočítána, protože je po Klecanech druhá nejvyšší z obcí, jimiž bus 374 projíždí.
- b) *J. Dyčková* podala informaci o jednání s představiteli Kolegiální kapituly sv. Petra a Pavla na Vyšehradě, k níž byly vypracovány teze a po schválení od všech zúčastněných stran, budou teze zveřejněny na webových stránkách obce. Jednání bylo přátelské, představitelé Kapituly ujistili zástupce obcí (Klecany, Větrušice a Husinec), že vrácené pozemky nehodlají rozprodávat, jejich cílem je na pozemcích hospodařit, věří, že se jim podaří opravit zchátralé budovy v obci Větrušice. Co se týče sadu, nebude kácen bez schválení odboru ŽP ORP.
- c) *J. Dyčková* informovala, že byl zadán právní rozbor k příjezdové komunikaci v ulici Skalní, která nebyla obcí přebrána od kolaudace v roce 2009 (prosinec), i když podpis tehdejší paní starostky je k protokolu o projednání kolaudace připojen, čímž bylo právně stvrzeno, že komunikace byla vybudována dle projektové dokumentace a je předávána ve sjízdném a dokončeném stavu, čemuž ovšem odporují fotografie pořízené tehdejším předsedou Stavební komise panem Nouzou, který nebyl k jednání přizván. Bude řešeno pravděpodobně na zasedání v prosinci 2015.
- d) *J. Dyčková* sdělila, že seminář v dolní komoře Parlamentu ČR o možnosti spolupráce obcí s církvemi, který se měl konat dne 26.10.2015, byl zrušen bez uvedení přesnějšího důvodu.
- e) *J. Dyčková* a *M. Jaroš* informovali o připravované Mikulášské besídce pro děti (balíčky připraví členky Sociální komise) a o rozsvícení vánočního stromu před budovou obecního úřadu.
- f) *J. Dyčková* sdělila, že odborná firma provedla kontrolu stromů za pomníkem padlým ve světových válkách a pracovníci firmy konstatovali, že stromy jsou ve velmi špatném stavu, zasahují do elektrického vedení a při větším větru může dojít dokonce k jejich zřícení. Navržena druhá prověrka a pravděpodobně následné skácení stromu/ů – bylo navrženo již v minulém roce (zastupitelstvo 2010 – 2014), avšak během zimy nebylo nikterak reflektováno.
- g) *J. Dyčková* sdělila, že byla odeslána oficiální žádost o celkovou opravu povrchu odbočné komunikace 2426 silnice III/24219, a to Krajské správě a údržbě silnic Středočeského kraje, Středočeského kraje, hejtmanovi středočeského kraje a cestmistrovi panu Čížkovi, přičemž bylo zdůrazněno, že obec se podílela na odvodnění silnice vlastními prostředky.



## 12. Závěr

P. Šefčíková přítomným poděkovala za účast a svolala další řádné zasedání zastupitelstva na 22.12. 2015 v 18:00 hod.

Zapsala: Mgr. Jana Dyčková v.r.



Ověřovatelé: Soňa Zádová v.r.



Jan Krušínský v.r.



Starostka obce: Petra Šefčíková



Vyvěšeno dne: 8.12. 2015

Sejmuto dne: 2015